

# 今年郑州普通高中录取比例为 2.2:1

## 录取不上的可参加高中分校的录取或中专、技校的第二次录取 中招准考证今明两天领取

□晚报记者 张勤

本报讯 今年的中招考试即将到来,考生今天开始领取准考证。记者昨日从中招办了解到,报考普通高中的考生中,每2.2个人中就有1个可以上普通高中。今年将有670名优秀教师参与评卷。

每2.2个报考高中的学生有1个如愿

据了解,今年郑州市区中招报考总人数为29747人,比去年减少114人。其中报考普通高中的26594人,比去年增加500人;报考普通中专的2432人,比去年减少746人;报考职专(高)的

721人,比去年增加132人。而招生计划显示,市区公办高中招生总计划为9455人,公办高中中的择校生招生计划总数为2333人。根据报考普通高中的人数和普通高中招生计划来看,报考普通高中的考生中,每2.2个人中就有1个可以上普通高中(包括高价择校生),录取

比例为45%。

据市中招办有关负责人介绍,今年报考市区各普通高中学校人数基本正常,和去年比没有出现大起大落现象。

如果报考普通高中的考生考不上高中,也有学上。各示范性高中的分校有招生,考生也可参加中专和

技校的第二次录取。

今明两日领取准考证

根据市中招办的时间安排,今明两天是发放准考证的时间。如果考生是通过学校集体报名的,直接到毕业学校领取就行了。如果是零星报名,考生

或家长可以拿着收费票据,到郑州5中领取准考证。市中招办有关负责人提醒考生,一定要在今明两天之内领准考证。

据了解,今年的中招评卷地点在郑州5中,评卷时间从6月28日开始,到7月3日结束。届时,会有670名优秀教师参加中招评卷。

# 公交给候车老人设座

## 104路始发站,郑州首设“老年乘客候车休息区” 近期,20余条线路的始发站都要设



在紫荆山立交桥下104路电车候车点,新设的候车椅方便了老人等车。 晚报记者 周雨 图

□晚报见习记者 张玉东

本报讯 昨日上午,紫荆山停车场的104路站牌处设置了两排蓝色的铁制连椅。这是本市首设的“老年乘客候车休息区”。近期内,郑州公交车公司将在20余条线路的始发站处逐一设置老年乘客候车休息区。

“以后等车不用站着了。”昨日上午,紫荆山104路站牌处的两排蓝色的铁制连椅上,候车的七八个老年人乐呵呵地交谈着。

据公交车公司政工科的杨科长介绍,这里设的“老年乘客候车休息区”主要为“老弱病残孕”等人群提供方便。“公司根据情况,将在近期内对102路、66路等20余条线路的始发站逐一设置‘老年乘客候车休息区’。”

线索提供 杨玉祥

# 珠江荣域经济房周末选房

## 均价每平方米1675元

□晚报记者 黄达

本报讯 入围珠江荣域经济房小区的市民注意了,6月23日、24日进行公开选房。6月22日前,参与选房的一定要与珠江荣域售楼部联系,带上身份证领取选房通知单,逾期不领的将视为弃权。

珠江荣域经济房小区已取得销售许可证,均为多层,均价为每平方米1675元,6月23日、24日公开选房。150名正式入围人员和30

名替补人员注意了,按照摇号先后序号,分两天选房,23日上午50名、下午50名,24日上午50名、下午30名。上午时间从8时30分到12时,下午时间从2时到6时30分。如果错过选房时间,将视为弃权。

选房当天,入围购房者本人选房要带上本人身份证和选房通知书。如果本人因特殊情况不能参加选房,受委托人选房当天必须出具公证机关的授权委托书。夫妻代替选房的,要带上结婚

证。

6月22日前,选房者一定要带上身份证领取选房通知单。不领取的,也按自动放弃处理。现有9户入围购房者一直联系不上,请他们的亲友尽快通知本人与珠江荣域售楼部联系,电话63361888、63361999。

这9名入围人员的选房序号、姓名分别是:3张彩霞,43崔孝萍,55叶平,103张冬梅,118张彩霞,127胡敏。候补入围人员是:154 巧梅梅,171 夏典文,172 孟凡梅。

针对下岗人员、大学毕业生和农民工的招聘会周日举行

# 3000个工作岗位免费挑

□晚报记者 陈静  
通讯员 张航

本报讯 毕业还没找到工作的大学生,本周日可

到大学中路95号的郑州人力资源中心市场求职。这里当日提供3000个岗位,求职者均可免费入场。将于24日举行的这

场招聘会,主要面向下岗失业人员、大学毕业生和外来务工人员。届时,100多家用人单位现场招聘,提供空岗信息3000多个。

## “护绿地,业主深夜拆毁房子”后续 执法部门已经确认

# 业主拆毁的是违章建筑

□晚报见习记者 张玉东  
记者 潘默

本报讯 本报昨日报道了“护绿地,业主深夜出动拆毁房子”一文后,中亨文华苑的业主打电话说所盖房屋不是为居民谋福利的。办事处说房屋是社区综合办公楼,虽然没有用地手续,但签过协议。执法部门确认,被拆房屋是

违章建筑。昨日中午,一位不愿透露姓名的业主代表打电话告诉记者:“房子根本不是为我们谋福利的。”她说业主们的态度是,谁也不能侵占绿地。

昨日下午,文化路办事处社区服务科一位工作人员说,所盖房子是社区综合办公楼,除了社区办公外,还有一些服务居民的机构。

该工作人员承认盖房没有明确的用地手续,但是与一家单位签订过协议,再具体的情况让记者问他们的负责人。记者联系后,该负责人称他也不清楚。

市行政执法局五大队二中队执法人员说,他们经检查确认所盖房屋没有规划许可证,属于违章建筑,5月底已向施工方下达通知,责令其整改。

河南省妇联权益部指定的意外怀孕援助医院

郑州新世纪女子医院  
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL  
女人自己的医院

女人总有许多属于自己的小秘密,不能让人知道,开封开新一家店,如果不开店,就会成为秘密,更健康美丽,是女人自己的医院,瘙痒、异味、红肿、灼痛不见了……

### 意大利O<sup>3</sup>三维洁阴技术高效解决妇科炎症 消除女人“小秘密” 除痒 杀菌 方便快捷

- 1.活氧杀菌 不留死角 活性氧气,能充分与病灶接触,杀菌不留死角,迅速消除瘙痒、异味、白带增多等症状。
- 2.特色疗法 起效迅速 数位权威专家和知名老中医教授呕心沥血十年研制而成,标本兼顾,起效迅速,优越性无可比拟。
- 3.可控药温 保护贴切 恒温控制,药效充分,保持治疗连续性,杀菌同时形成保护膜,防止复发,保护更加贴切。
- 4.无菌操作 杜绝感染 三维硅胶探头,不伤害女性阴道壁,一次性材料,无菌操作,从源头上避免了感染的发生。
- 5.技术成熟 权威保障 历经反复临床验证,欧美妇科专家一致推荐,妇科高新技术推介会推荐项目。

四大金牌技术

美国乐滴Leep治疗宫颈糜烂,5-10分钟微创无痛嫩肤 BBT白带凝胶治疗阴道炎细菌性阴道炎,霉菌性阴道炎,滴虫性阴道炎 HIFU聚焦超声无创除皱,不伤皮肤,让肌肤焕发新生 绿色理疗生物波对盆腔炎疗效显著,突破局限,消除水腫

温馨提示:在校学生尽早孕产检测 同时专业开展妇科整形:处女膜修补、阴道紧缩术等。专业开展:妇科炎症、早孕诊疗、不孕诊疗、子宫肌瘤、妇科体检、内分泌检测、乳腺检查、少女私密门诊等10多个专业科室。

地址:郑州市黄河路43号(与卫生路交叉口) 咨询:139501991 健康 20、30、71、83、41、8811路公交车在黄河路卫生路口下车 网址:www.zzsxj.net 热线 0371-67353333